

济宁职业技术学院开启校企合作新模式——

名企派老师进校园,学习、生活两手抓



本报记者 汪泷
通讯员 姚洪运

进入大学校园,选择一个好的专业则意味着与好的就业拉近了一半的距离。而剩下的这一半距离,自然也与好专业所提供的学习环境有着密不可分的关系。所以今年在校企合作办学的道路上,济宁职业技术学院为考生们提供的选择从过去的8个专业,增加到15个。而且在这份合作名单中,包括了慧与、甲骨文、阿里巴巴、联想、华为等国内外IT巨头,可以说是群星璀璨。显然,学院正努力把这些响当当的名头和扎实的教学完美结合,从而用这三年的时间来为学生铺就一条康庄大道。

17名企业教师进驻学校 让学生校园里便踏入职场路

2016年,在以校企共同培养新时期企业所需高素质人才,提升学生整体就业竞争实力的大时代背景下,济宁职业技术学院与北京海天装饰集团签署了校企合作协议,建筑装饰工程技术专业(与北京装饰集团校企合作)应运而生。

在这份协议中记者注意到,在学生入学时企业即与学生签订就业保障协议,合格毕业生可进入北京海天装饰集团及其旗下分公司就职,或者可获得由公司推荐进入其他同行业

公司。并且毕业第一年的平均工资要在3500元/月,第二年年薪则要达到6万到15万元之间。

在这些“硬杠杠”的保障下,海天集团向学院派遣了17名专职教师,从专业招生、教学管理、日常生活到顶岗实习、未来就业,这17名教师全程负责,“也就是说,学生入学后便像在海天集团中生活、学习、上班一样,一切都是职业化的。”海天集团教学主任王东告诉记者。随后,他还拿起胸前带着的工牌说,这一专业的学生都要带工牌、穿工装,“班里的班长则叫‘总监’。”

王东说,这种企业化的管理让学生尽早的能够习惯职场,等同于理论与实践同步进行,“这比学生大学毕业后,进入职场还要重头进行职业化学习要更具优势。”

显然,这样的教育模式让建筑工程系主任杨文启十分认可,他很是自豪地告诉记者,该专业都是无手机课堂,学生上课前要把手机放进手机袋中,而且凡是有学生缺课,海天的教师会及时跟进了解情况,



建筑装饰工程技术专业的学生们展示出了朝气蓬勃的精神面貌。

尽量做到无缺课。“最重要的是,我们给学生三年后的就业提供了许多保障,一切的努力只为了帮他们铸就未来的人生。”

电商培训牵手阿里巴巴, 依托全球化教学体系保障就业

今年年初,济宁职业技术学院与恒诚巨创(北京)科技有限公司达成了战略合作协议,确定联合举办电子商务专业、商务英语专业及计算机网络技术专业,并且这三个专业都是跨境电商方向的。

或许多数人对恒诚巨创这四个字很陌生,与其有着密切合作的企业却几乎各个如雷贯耳。“阿里巴巴、京东都是恒诚巨创的官方合作伙伴。”经济管理系主任韩宗邃告诉记者。这家电商教育机构是阿里巴巴的人才优质服务商,经其推荐之后,学院成为了阿里巴巴速卖通大

学官方合作院校,也是阿里巴巴“百城千校、百万英才”全国首批学科共建高校。

韩宗邃介绍,这三个专业将采用“阿里巴巴+全球主流电商平台”实践教学体系,引入阿里巴巴跨境电商运营中心、新媒体运营中心、网红实训基地、物流实训中心等实战项目,“并且还会把京东集团的职场搬进校园。”韩宗邃强调说,最重要的是这三个专业都会全力扶植创业,并且学生入学就签就业协议。

同样给予就业保障的,还包括了同属于经管系的会计专业。韩宗邃告诉记者,学院通过与上市企业北京达内时代科技集团进行联合办学,邀请到了这家在国内会计培训领域数一数二的上市公司,派遣专业的资深教师进驻,由他们来进行核心课程的授课,“而且达内科技会负责学生就业,确保毕业时可以在较好的会计岗位就业。”



学院与海天集团共同打造人才培养计划。

“名校走齐鲁——2017山东高考招生咨询会(济宁站)”综合场今开幕

百余所省内外高校等你选



众多名校前来争抢优秀生源(资料图)。

本报济宁6月25日讯(记者
汪泷) 26日,一年一度的“名校走齐鲁——2017山东高考招生咨询会(济宁站)”综合场在济宁体育中心开幕。上百所省内外院校齐聚济宁,为鲁西南地区的考生们带来第一手的高考志愿填报信息。

当济宁一中两名高三学子以全省前50名的成绩,分别拿下济宁市理科第一名、第二名的时候,其实他们也与多数考

生一样,纠结于究竟该选哪一个高校、填报哪一个志愿。

每年6月份如期而至的山东高招会自然是考生和家长们的第一选择。“往年的信息也查了、学校的老师也问了,但还是觉得要和一些心仪的学校的招生老师聊一聊,心里才算有了底。”一位电话咨询高招会的家长说。

随着高招会的开幕,聚焦济宁的一批省内外院校也相

继亮相。在一份长长的名单中记者看到,包括南京大学、浙江大学、山东大学、南开大学、中国科学院大学等国内排名前列的顶尖名校均在其中。根据往年经验,这些顶尖高校也总会在高招会上挖到“宝”,招生老师的信息登记表上总会罗列一长串“惊人”的高分考生。

今年首次参会的军事类院校势必成为考生和家长关注的

焦点。陆军工程大学、海军工程大学、空军工程大学等军事院校,这些院校相信是许多军迷心中的名校。此次高招会,渴望报考军校的考生们千万别错过喽。

作为鲁西南地区历史最悠久、规模最大、影响力最广的高

招会,“名校走齐鲁——2017山东高考招生咨询会(济宁站)”正在努力为考生和家长们提供尽可能多的选择机会。随着军校的亮相、报考神器的上线,今年的高招会将继续为考生和家长提供最全面、最准确、最详细的一手报考指南。

相关链接

报考神器助阵 避免盲目高考

和往年一样,今年的高招会仍位于济宁体育中心。考生和家长乘7路、21路、69路、361路公交车均能到达。

本报提醒,考生和家长尽量从体育中心正门(西北门),也就是山东理工职业学院对着的门进入,因为高招会会场就在体育中心体育场的西北角。7月23日举办的高招会同样位于这里。

参加高招会前,考生和家长们不妨先关注齐鲁晚报微信公众号,来体验一下“齐鲁晚报报考神器”。打开神器后,只需输入一些简单的高考信息,就可以获得学校志愿建议以及录取概率。还可以查看历史同分学校,即往届和自己相同分数考生的去向,以及历史同位学校,往届同省相同名次考生的去向。

有了报考神器,显然考

生和家长可以在咨询老师前心里更有了底,参照神器提供的信息,可以更有选择性地去挑选学校并进行咨询,也可避免一些心里没谱的考生或家长在现场挑花了眼。

本报记者 汪泷



有本报报考神器助阵,心里更有谱。